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T8 REURE 5 G s R B = DL B O g R 6 4 1) A

06 5-11 25 4 MRS PP, Py P 2R =) 2R &8k ¢, AR
Wb A WIS Py Py P Py AT RAZ I =k DL ZER IR C, . )3 7 A oA 2
2 2RI 2 IR AE Py 506 4 (B 25 2

A DL ZEJR iR P 5 . DL ZE R i 4R A AR DT 2R 5 & N AR VT 2R 43 I e RRAE 2 30 JE Y 2R
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B RS it 2 @ T — B Hy i pR 50T L) R B0H 3 00 2 80ih kL IR R 8 DL SRR it
AT T DL EA R[] i 4 0

(6 5-2 % 4 D¥EFIA PP, Py Pyl =k B REAMEBLE N Cos B
Y — R Py 2l P, Py Py Py BRIk BREAM& BN C, MM B C,
5C, MR,

=W BHAMA R E R T,

Fos(0) =%(—z3 +3t2 =3t 4+ 1)
1 3 2

F,,) :%(— 3t 43t 4+ 3t + 1)

1 .
F_g._g(t)ZEzf3

“W BHEZAMEERNSHE T BRUT,
x()=Fo;Waxe+Fis@Wa, +Faosay +Fis (s
VW) =F.; Dy +FiWy +FWy, +F35)y;
2 (1) =Fo sz +Fi3 ez +Fo3()zy +Fi )z,
ST PASC R I H L 7R SCE R OnDraw O SRR BT TS A BRI EL Draw3O M,

void Draw3(float k[4][3],int color,CDC * p)
{

float x,v,2z;

float £3t[4],kk[4][3]={0};

for(int 1=0;i<4;1i++)

for(int j=0;3<3;j++)
kk[1][3)=k[1]([3]7
for(float t=0;t<1;t=t+0.001)
{

f3t[0]=1/6.0% (-pow(t,3)+3* pow(t,2)-3% t+1);

£f3t[1]=1/6.0% (3% pow(t,3)-6% pow(t,2)+4);

£3t[2]1=1/6.0% (-3 % pow(t,3)+3*pow(t,2)+3* t+1);
1=

£3t[3
x=£f3t[0] * kk

1/6.0* pow(t, 3);

OJ[O]+£3t[1] * kk[1][0]+£3t[2] * kk[2][0]+£3t[3] * kk[3]1[0];
OJ[1]1+£3t[1] * kk[1][1]1+£3t[2] * kk[2][1]1+£3t[3] * kk[3][1];
O] [2]+£3t[1] * kk[1][2]+£3t[2] * kk[2] [2]+£3t[3] * kk[3][2];

[
y=£3t[0] * kk[
z=£3t[0] * kk[

(

p->SetPixel ((int)x+100, (int)y+100,color);

163
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17t OnDraw Q) B S A H A Draw3 O B9, B A J5 OnDraw () 58 #1015
R G AR R I A B D |

void CBbbView: :OnDraw (CDC * pDC)
{
CBbbDoc * pDoc = GetDocument () ;
ASSERT VALID(pDoc);
//TODO: add draw code for native data here
Float xyzl1[4][3]1={{20,100,110},{(70,120,10}, {200, 60,20}, {250,20,160}}:
Draw3(xyzl, 0, pDC) ;
Float xyz2[4][3]1={{70,120,10}, {200, 60,20}, {250,20,160}, {150,16,178}};
Draw3(xyz2, 0,pDC) ;
}

PRI AT, R W 5-2 () B R BB .

i )
p->SetPixel ((int) x+100, (int) y+100, color)
Bh

p->SetPixel ((int)x+100, (int)z+100, color)

2 i E 5-2(b) i s I3 EE
?E]_ | 1u/ﬂﬁ1§fﬁjﬂ:

p->SetPixel ((int)y+100, (int)z+100, color)

2 A 5-2Co) T LRI .

(a) XY 5 (b) XZIHi 552 (¢) YZH#52
B 52 =XBHEEFHEA=/SRMEEMTEO<<D

PR 22 1 il AR = 2 s ) Y 2 A = A AR s T A R AR R il 2
AR S 22 i P B it £ (H 2 ik P B i 2k (M TR gE ) R AR R T
Ry TG MU G 1 O L S

for(float t=0;t<1;t=t+0.001)
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for(float t=-1;t<1;t=t+0.001)

45 R 22 ) A 08 B 4% A A b - T Y B0 DB AN 5-3 B o AN E AT LA B9 B A
(7] £ il 22 7 A RAR T B e AR E .

(a) XYHI 5 (b) XZmi £ (c) YZIfi#5%5
53 ZARBHEFHMEE=DLRMENERE(—1<r<D

GEY  Z O bR R R VO BOAR AR bR & 78 B (0,00 i, 48 Bl 1E J7 1] 14
A YR E TS e R

[REBY 7ef] 5-2 43 BS54 F L AP B RE A% il 2 BUAg % 52 OG22
SR T A A BREITE 0~ 1 vl LLJCSE G i 422

5 DUZEIR T S AL 2 B AR AR i 2t A R L L IE R DO A DR 2 1 O v L B
DAIX & i 28 i T A e DR 2 h iz

514 =#%Z=EnRIGEEMZE

25 08 = 4E S [A] v ) — S BT SRS SR (BB 2 D W R — e SR — Al £ R
T £ 5t o S B I Xt S = s ] i A 1

5501 FE IR 2k LA e B AR 2% 1 4 N [ A9 2 J {1 Y 4 0 200 0o A7 1 0

S SRS B S g R A R 2 ik Hob, SRR A R
w I —F ik,

T A — A A 358 B 2 s ] R RO A A ()

YAE 5 A (1,1,1),(2,2,3),(3,6.5),(6,3,2),(9,6,1), 3K =4k [a] K 408 3X 5
A 5B P BE = U S AE A £ T 13 7E (3.6.5) B LI HAEIZ S 89— B S80S S50
A TR (1,1, DA R (— 1, — 1, — D, FE 9,6, DAMAREE R (1,1, 1),

23 [] il e mT AR PR il T 9 38 2k 5 th X 5-2 i, vl LAl X 5-3 S0 R

F (x,y,2)=0

(5-2)
FQ(I sy ,2) =0
x=x()
y=y() (5-3)

2 ==z2(1)
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R R S 5—3,§Jt%¢a[‘ii,di,dijo
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2 ()

5.2 NZE/RMME

TE P 2 v, DL S IR T 2 3 P B0y o T 22— o 7 I TR 22 ) ot e e AR R L R T O
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521 M%7

ST
B

HME X

T 25 DL ZE R i 1 S8R B R L
T MH AER+TDX DN E Py = (a5 ,25),i=0,1,2,,n3j =

0,1,2,+,m,

n

X =f(u.v)= >, > 2,B,, @B, (v)

i=0 j=0

Y=gu.v)= >, y,;B,, B, (1) 0<u<l,0<v<1 (5-4)

i=0 j=0

Z=h(u,v)= 2 iz,jBl,,,(u)Bj.m(ﬂ)

i=0 j=0

Hrh B, ) =Ciu' (1—=w)" ", B, (v)=Cv (1—v)" 7 J&A0 B 7 0 5 ok 50, 4 &%

n! ) m

y
O
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Ci=—r————,
gl n—)!
M 5-4 A, D1 ZER il AR 1 205 DL ZE R i 2L, S R BUR AR R Y s HO2 DL
FERMEA =N WA =SB EMR TR, Y u. v 7E— A X kAR b
B, =4S (XY, Z) IR T M .

o iln—j )

522 W—RXNZERE
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1 ! Xoo Lo B (v)
X:ZEIUB;.](ZL>B,‘.1(”U) X_[Bo,l(M)Bl.l(u)]|: ]][ ] }

i=0 j=0 X 11 Bl.l("U)

L 00 By (v)
Y =212 0,B. B, () => Y[B(M(u)Bl.](u)]{y yH e ]

i=0 j=0 Yo Y Bl.l('U)
! ! Z 00 Zo1 BO,I(U)
Z=2>,212Bi OB, () |Z=[B,,)B,, ]
i=0 j=0 Z 10 21 Bl,l('v)
Horr, L pRi 4

Boi(u)=1—u, Bii(u)=u
Bo,2(v)=1—wv, B (v)=v
fir LA
X=U0—wd—vxp tull—v)x, +UA—wvxy +uvx
Y=UO—wA—v)yw+ull—v)y,+ {1 —wvyy +uvyn, (5-5)
Z=0—wd—wzpt+ull—v)z,y,+ 1 —wvzy +uvzy,
5 U MR R

_1 1 POO POl _1 1 v
Pl =L 1| H H 1] 5-6)
1 0[P, Py 1 01

T 5-5 SRR D i T BRA A WA S B 45 WU I m IR B 25 5 f b — 3k
A A AT S 12 A ARE 53 A7 BRI R AR R, RS B E T T HE SIS 2.y
5z BbrfE. w50 78 0~1 24 X —A4 (u, v FRER B DA X, Y,
Z),

Mu=0v=0u=1v=1Ho—Dp i, EHE—FhHFELE; L —3Lf 4
FNFHLE . M u 8 EH o P — DA BT S R R R L.

CIRVSTIPY S/ NE: ¥ NP =S4 ik 7/ NI

T 1A 4 R T g2 i S — Yk DL ZE R il

[ 5-4Y 2 X —k DL ZE K i 1

Bk 5-2 ARSI AN R .

double cv[4][3]={{20,10,110}, {100, 60,20}, {90,20,10}, {5,30,80}};
for(double u=0;u<l;u=u+0.05)
{ n=0;
for (double v=0;v<1l;v=v+0.05)
{ x[m)[n][0]=(1-u) * (1-v) * cv[0] [O]J+u* (1-v) * cv[1] [0]+ (1-u) * v*cv[2]
[OJ+u*v*cv[3][0];
x[m] [n] [1]=(1-u) * (1-v) * cv[0] [1]+u* (1-v) * cv[1] [1]+ (1-u) * v* cv[2]
[1]+u*v*cv[3][1];
x[m] [n][2]=(1-u) * (1-v) ¥ cv[0] [2]+u* (1-v) ¥ cv[1][2]+ (1l-u) * v*cv[2]
[2]1+u*xv*cv[3][2];

n++;
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221 B EE I 5-4 (a) BT
G SR A ] 5 AR R A SO BN R B B UG AT BOE R IS AT S SR E L R AT
LA 22 ) b A ot v, T 54 Ch) RITEL 5-4 (o) 3 /2 BE AL AR )8 i 1 4 ot 1

double cv[4] [3];
for(int 1=0;i<4;1i++)
for(int j=0;3<3;j++)
cvlil [j]=rand() %$300; / /S A FRA T 0~ 300

(b) (© (d)
B 5-4 W—XxNERME

GEY 7500 A — S B 2t ] LU Jig i i
(5 5-51 22 X0— UK DU ZE IR T 187 o O 22 4 HH O 4 A4 A
FE) 5-4 O 5-2 A T ) (9 R &L Draw Curve O [ 555 IRACT I 1935 40

CBrush b (RGB(255,0,0));

pDC->SelectObject (&b) ;

for(int r=0; r<4;r++)

{
xx[r]=(cv[r] [0]-p[0]/p[2] * cv[r][2])+100;
yylr]l=(cvlr][1]l-p[l]/p[2] * cv[r][2])+100;
pDC->Ellipse(xx[r],yylr]l,xx[r]+10,yy[r]+10);

}

BATRRY SBR T 25 W — O DL ZE R i Ah L i 25y 4 SR AL S TR D
A T A

523 W RNZE/REh®E

FES 5-4 1A n=m = 2,45 20 (14 il T8 AR A W R DL ZE R T .
Bon=m=20 B n0+DXm+D=9NH P, =(x;,y;.2;) . HH,i=0,1,2;
7=0.1.2, fRAFK5-7.

P(u,v) = § 5 P,;B,,;(uwB;,(v) 0<u<1,080v<1 (5-7)
i=0 j=0
Horr, SE R AL



Bo.(w)=u"—2u+1, Bi,(u)=—2u*+2u, B,,u) =u’

Bo.(v)=v*—2v+1, B,,(v)=—20"4+2v, B,,(v)=1v"

FE AN 5-7 R R DT ZE K T A 2 807 R R U MR R s B
1 —2 17[Pw Po Py 1 —2 17[%°

Plu,v)=[u’* u 1]|—2 2 0||Pyw Py Pp||—2 2 0f|v
1 0 0]|Pyw Py, Py 1 0 0]|1
(5-8)
Forpr TOUSURE B S B b2 3 AR L B9 AN A XYL Z SR R B
P, P, P,]
rP, P, Py,
P, P, P,
A TR AR
Too To  Toz Yoo Yo Yoo | [2e0 o =z
T T Tz || Yo Yu o Yizle|Zw 2n 2w (5-9)
To Ty T Voo Vou Yol |22 2o 2w

Xt F B — AN RE B Cu s o) X T3 5-9 A4 — A4 B (o e B D ARAS 5-8 . 80 AT LU
P — D RAE s =D AR 2 =R A — D B AR AR (o ya2)

3 5-9 A A R Bl DT 28 J3 v ) 2 A ) A A

Bl 5-5 ZAF BT MATLAB $fF 22 il 59 30— UL JE IR i

1.0 ~
0.8
0.6
0.4

B 5-5 9 M H s E W =k W2 R i R H A H Mg

Ho9 A4S A bR XY Z [HINF,

X =0 0.5000 1.0000 O 0.5000 1.0000 O 0.5000 1.0000

Y =0 0 0 0.5000 0.5000 0.5000 1.0000 1.0000 1.0000

Z =0.5468 0.5978 0.9053 0.7596 0.8144 0.1088 0.0963 0.0580 0.7884
Ao 4 Al S e G 4 AN D b
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524 W= E/REEMN 16 M EH R
M on=m =23 W, 2 5-4 KR M PR A X =0 0 ZE IR i
Mn=m=30, BAEFn+DXn+1)=16 ME P, =(x,;,y;.2;) . LH,i=0.1,
2,3;5=0,1,2,3, fRARK 5-10:
3
P(u,v):EEP,,B,S(wB,S(U) 0<u<l,0<v<1 (5-10)
Horp, SEpR 8K

Bos(w)=u’+3u’*—3u—+1,B,;(u) =3u’ 4+ 6u®+ 3u
B,:(u)=—3u’+3u?.B;;(w) =u’
Bos(v)=v*+3v>—30v+1.8B,,;(v) =3v° +6v* + 3v
By (v) =—3v" +3v%,Bs3(v) =v°

5 5-10 B FEIE AN

_1 3 _3 1 POO PO] POZ POS _1 3 _3 1 v

Pluww) =[u® " u 1] I B 506 s 0
—3 1 0 0 PZO P21 Pzz P23 —3 1 0 0 v

0 0 0 0]|Py Py Py, P o 0 o0 o1

R A SE PR AR — el = LA 9 DL 26 2 il T R AT AR R S R B, =
WULFE R M E 22 B R g AR AR 1L

P 5-6 AL —> 16 AN Fa il s 45 i B9 = U DU ZE R il i [R] A Oy 1 ) R filih 17 Y
Bl 75 1 ) P A £

X
56 16 MEGISHRNZXNERBEREY H7F @ _EHEG %

WA (P D SR AR PR XY Z BT

X =
0.3333  0.6667  1.0000
0.3333  0.6667  1.0000
0.3333  0.6667  1.0000
0.3333  0.6667  1.0000
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